
Всесвітній день боротьби з опустелюванням та посухою!

17 червня 1994 року була прийнята Конвенція ООН про боротьбу з опустелюванням. Цей день міжнародна
спільнота відзначає, як Всесвітній день боротьби з опустелюванням. Україна приєдналася до Конвенції в 2002 році
згідно із Законом України від 04 липня 2002 року №61-ІV. В рамках Конвенції, опустелювання розглядається не як
процес утворення пустель, а як будь-яка деградація земель під впливом природних чи антропогенних чинників.
Саме тому, сторонами Конвенції на сьогодні є 193 країни світу.

Цей День покликаний звернути увагу людей на необхідність міжнародного співробітництва для ефективної
боротьби з опустелюванням і посухою в природі. Адже даний процес змушує бити тривогу багатьох вчених,
оскільки загрожує навколишньому середовищу нашої планети. Опустелювання загрожує здоров'ю і благополуччю
понад 1 млрд. людей. Питання охорони земель в умовах загострення екологічної ситуації в Україні має стати одним
з найважливіших напрямків державної політики, оскільки поліпшення стану землі відкриває значні резерви
збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції і забезпечує суттєве оздоровлення екологічних
умов життя людини.

Опустелювання – це деградація засушливих ґрунтів, через яку гинуть родючі землі, пасовища та ліси. На сьогодні
воно є однією з найбільш глобальних економічних проблем світу в цілому та України зокрема. Так, Україна відчула
загрозу опустелювання близько 40 років тому, коли в південних областях подекуди зафіксували піщані бурі, почали
зникати флора та фауна, люди покинули свої домівки.

Згідно наукових досліджень причиною жахливої деградації земель є надмірна неправильна експлуатація ґрунтів,
нераціональна вирубка лісів тощо. Від неї тією чи іншою мірою страждає 70% засушливих територій в усьому світі.

Відділ Держгеокадастру у Березівському районі Одеської області закликає громадськість Березівського району
приєднатися до відзначення Всесвітнього дня боротьби з опустелюванням та посухами та долучитися до
збереження та невиснажливого використання земельних ресурсів.


